
Aj – 9. Třída Z. Sovová 

Opakování z minulého týdne: https://www.youtube.com/watch?v=bPA65M-udqM – výukové video 

Kontrola práce z minulého týdne: 

Uč. Str. 47/2 – Výsledky: 1….there are two people (a man and a woman). 2. He thinks they want to 
burgle the house. 3. …..next night by car.   4. The man climbs….5. Sweet Sue sees the man opening 
the Window. 6…..out of the house. 7…..put handcuffs on Lord Riley. 8. ….give them a cup of coffee. 

Gramatika uč. Str. 47/ 3 – opsat do školního sešitu 

There ´s someone/ something + -ing 

Can see/ her someone/ something + -ing 

Používá se ke zkrácení 2 vět do jedné. 

1. There´s a car. It´s stopping by the gate.  – There´s a car stopping by the gate. 
2. I can see him. He´s opening that Window. – I can see him opening that Windows. 

Překlad vět se nemění. Význam je stále stejný. 

Str. 47/4 – písemně do školního sešitu 

PS str.36/1,2   str. 37/3,4,5 

Sledování filmu nebo seriálu dle vlastního výběru v anglickém jazyce s anglickými titulky. 

 

V případě dotazů pište na sovova.zuzana@centrum.cz 

 


